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1. Legal in 30 years
Imagining ahead to 30 years from now, which of the following do you predict will be legal pretty much everywhere in the United States?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Recreational use
of marijuana 52% 55% 50% 52% 54% 52% 50% 57% 50% 50% 54% 40%
Recreational use
of cocaine 2% 2% 3% 6% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 4%
Gambling 14% 13% 16% 11% 15% 16% 14% 15% 11% 18% 15% 8%
Prostitution 3% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 10%
Euthanasia or
assisted suicide 7% 6% 8% 5% 6% 8% 11% 4% 8% 10% 8% 4%
None of the above 7% 8% 7% 6% 8% 8% 8% 8% 7% 9% 7% 13%
Not sure 13% 11% 15% 16% 12% 13% 13% 10% 18% 9% 12% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (474) (526) (184) (288) (364) (162) (320) (442) (238) (899) (101)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Recreational use
of marijuana 52% 55% 52% 41% 33% 50% 57% 55% 47%
Recreational use
of cocaine 2% 1% 3% 8% 2% 2% 4% 1% −
Gambling 14% 14% 12% 17% 7% 15% 13% 13% 27%
Prostitution 3% 2% 4% 5% − 4% 2% 4% 4%
Euthanasia or
assisted suicide 7% 9% 4% 3% 8% 8% 5% 9% 8%
None of the above 7% 7% 10% 9% 9% 7% 7% 9% 6%
Not sure 13% 12% 16% 18% 41% 14% 11% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (801) (109) (90) (32) (340) (354) (185) (89)
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